





CARACTÉRISTIQUES

- Canne surfcasting emmanchement Carbone « Technifibre » renforcé
- Blank hautes performances, fin puissant et rigide
- 3 brins
- Pommeau anti-choc
- Poignée ergonomique « soft touch »
- Porte-moulinet tubulaire Fuji DPS
- Anneaux anti emmêlement Fuji «K Frame » Alconite
- Scion hybrid pour une détection optimales des touches
- Fourreau tissu

FORZA SURF HYBRID KW

Dans la catégorie des cannes à emmanchements hybrid pour la pêche en surfcasting, découvrez la canne Sunset FORZA SURF HYBRID

Les cannes surfcasting FORZA SURF HYBRID KW possèdent un blank renforcé ultra performant en trois éléments en carbone "Technifibre" 24T, un pommeau anti-choc, une poignée ergonomique "soft touch", un porte-moulinet tubulaire Fuji DPS-M, des anneaux ligaturés anti emmêlement Fuji ""K Frame"" Alconite, un scion "Hybrid" pour une détection parfaite et un étui en tissu. Les cannes FORZA SURF HYBRID KW sont munies d'un blank en carbone renforcé hautes performances et super techniques permettant de propulser des montages à longues distances. Le scion Hybrid permet une détection optimale des touches les plus discrètes.

Idéales pour les pêches en surfcasting de jour comme de nuit sur des pêches fines en atlantique ou sur des pêches de sparidés en méditerranée, les cannes FORZA SURF HYBRID KW sont idéales pour des pêcheurs passionnés qui recherchent des cannes pour les pêches de loisir comme en compétition!

La canne SUNSET FORZA SURF HYBRID KW possède une rampe complète d'anneaux anti emmêlement Fuji ""K Frame"" Alconite pour éviter le bouclage lors des lancers! Disponibles en 1 taille : 4203. Pour un équilibre parfait, utilisez le moulinet SUNSET C.T.S SW!

https://www.youtube.com/watch?v=KnQ43bcEnLM

RÉFÉRENCE	LONGUEUR	NBRE ÉLÉMENTS	PUISSANCE	NBRE ANNEAUX	ENCOMBREMENT	POIDS
STSRK8697420-3	4,20m	3	100/200g	8	146cm	550g

Depuis plus de 20 ans, les produits de la marque française SUNSET s'adressent à tous les passionnés de pêches en mer. Pêcheurs du

